

我省20个县将成农村儿童大病医保试点县

# 儿童患6种疾病，报销比例可达七成

□据人民网

6月11日，卫生部下发意见，要求各地优先选择几种危及农村儿童生命健康、医疗费用高、经积极治疗愈后较好的重大疾病开展试点，提高儿童重大疾病的医疗保障水平。

而河南预计至少选择20个县作为试点，争取7月底率先实施。

## ▶▶急性白血病和先天性心脏病优先试点

根据卫生部的要求，这次试点工作可先从解决0岁至14周岁儿童所患急性白血病和先天性心脏病两类重大疾病入手，优先选择儿童急性淋巴细胞白血病、儿童急性早幼粒细胞白血病、儿童先天性房间隔缺损、儿童先天性室间隔缺损、儿童先天性动脉导管未闭、儿童先天性肺动脉瓣狭窄等6个病种进行试点。

卫生部要求各省(区、市)在本

辖区内选择2个至3个参合人口多，信息化管理能力较强，已经开展省、市级定点医疗机构即时结报工作和医疗救助“一站式”服务的县(市)开展。

河南省卫生厅农村卫生管理处处长王耀平说，目前省卫生厅正在调研，选择试点县和定点医院。根据卫生部要求，试点县的儿童，如果所患疾病属于6个试点病种，那么以后在省级医院的新农合实际报销比例将达到70%，而目前这样的比例在河南不到50%。

## ▶▶预计7月底率先实施

王耀平介绍，试点医院必须实现定点直补(即参合农民在定点医院住院，出院时就能报销)，并能同时做这两类手术。

据悉，截至目前，河南已有信阳、驻马店等市的125县(市、区)，同省胸科医院、省肿瘤医院、郑州大学二附院等20家省级医院开展了新农合即时结报工作，

覆盖77.52%的参合农民和52.6%的省级定点医疗机构。省卫生厅将从符合条件的医院中选择4家到6家作为试点。而与试点医院对应的直补县，都有望成为试点地区。

王耀平介绍，按照卫生部要求，新农合对试点病种的补偿比例应占到本省(区、市)限定费用的70%左右，医疗救助对符合条件的患者再行补偿，补偿比例不低于限定费用的20%。

他还举例说：一个试点县的儿童患了先天性房间隔缺损，手术费需要3万元，那么，他在定点医院手术后，新农合报销70%，也就是2.1万元。除此以外，根据卫生部要求，这个儿童还将获得医疗救助补偿，补偿比例不低于限定费用的20%，也就是说，至少可再得6000元的补偿。这样下来，这个先心病儿童自己掏的费用不足3000元。王耀平表示，河南将力争今年7月底，让试点县的农村儿童享受到这种大病救助政策。

卫生部要求各省(区、市)在本



## 曹操高陵陵园布局基本搞清 拟建国家级考古遗址公园

6月12日，考古人员在现场清理。记者从河南省文物局获悉，安阳西高穴曹操高陵陵园布局基本搞清，这是一座方形陵园，墓前有广场，呈现出“前朝后寝”的建筑布局。据悉，中国文化遗产研究院承担了曹操高陵的保护和展示规划工作。该院院长刘曙光表示，拟在曹操高陵规划建设国家级考古遗址公园，在曹操墓本体上规划建设遗址博物馆。(新华社发)

## 好！濮阳规定干部婚丧喜庆事宜须向纪委报告

□据新华社电

今年4月10日，濮阳县组织部部长姜爱国要为儿子举办婚礼，他提前向濮阳市纪委报告，并进行了个人廉政承诺。事后，他又将参加人员范围、宴席数量、宴席标准、参与车辆性质、礼品礼金收受情况向市纪委报告。这是濮阳市纪委、监察局出台《严禁党员干部婚丧喜庆事宜大操大办的规定》带来的新变化。今年以来，全市已有31名县级干部、203名党员干部婚丧喜庆事宜向纪检监察机关报告。

濮阳市纪委书记申延平说，近年来，少数党政干部利用职权把婚丧喜庆事宜作为敛财手段，收受礼金，群众形象地把请柬称为“摊派单”。

为刹住这股歪风，濮阳市纪委、监察局于今年初作出严禁党员干部婚丧喜庆事宜大操大办的相关规定，严禁党员干部办理婚丧喜庆事宜讲排场、比阔气、借机敛财，严禁向亲属以外的人员发请柬，严禁收受索取管理或服务对象钱物，严禁本人和配偶、父母、子女之外的喜庆事宜，不准使用公车、公物参与婚丧喜庆事宜，不准以单位和老乡会、同学会等名义为个人发请柬，不准占用工作时间参与亲属以外的婚丧喜庆事宜。并明确规定：党员干部此类事宜必须事前事后向纪检监察机关报告。

## 喜！击中12注七星彩头奖 安阳小伙捧走6000万元大奖

□据《郑州晚报》

6月4日晚，七星彩在安阳惊爆12注500万元巨奖，将该玩法6000万元奖池一扫而空。据数据显示，12注500万元均产于安阳滑县10104销售网点。

在6月2日晚七星彩第10061期头奖落空之后，七星彩奖池奖金突破6000万元大关达到6046万多元，再创2010年以来的新高。这也意味着，接下来一期至少足够一次性开出12注500万元封顶大奖。因此在6月4

日停售时，七星彩第10062期全国销量大幅提高，达到了2225万多元，而在当晚的开奖中，中奖号码为“0075220”，虽然一把开出三个“0”、两个“2”，但这并没有阻止大奖开出，全国井喷出12注头奖，单注奖金皆是足额500万元，是该玩法上市以来一次性开出封顶大奖最多的一次。

我省彩民在此番开奖中无疑是最大赢家，不但将12注500万元一网打尽，同时还揽得了12注27861元的二等奖，仅仅一、二等奖返奖金额已超过6033万元，是投注额的21倍多。

## 牛！为了让别人让路，郑州一男子竟在电动车上安装喊话器

□据新华网

为更有效地提醒前面的行人让车，一男子在电动车上安装了警报器和喊话器。

6月11日，在郑州市桐柏路与中原路交叉口附近，该男子鸣着警笛逆行时，被郑州市交警二大队民警当场查处。经

查，骑电动车的男子姓付。他说，警报器是从电器批发市场买的。

随后，在民警的批评教育下，付某承认错误，当场拆除了警报装置，并写了一份检查，保证以后不再违法使用警报装置。

目前，此事仍在进一步调查处理中。

# 鼎级建材团购会

无须疯狂、何必砍价 低价才是硬道理！

诚意卡10元相当于1400元，诚意卡预约中……

6月26日13:30 华阳广场国际大酒店三楼

欧亚达建材家居 电话：63153566

TOTO  
东陶卫浴

SOCAL  
圣高乐厨柜

MELLKIT  
美乐吉特整体衣柜

金牌橱柜

APOLLO  
爱波罗卫浴

huache  
华鹤木门

三棵树漆

伟哥油漆  
散热漆

九木漆油

rasch  
奥丽诗墙纸

格林泰丝  
墙布墙纸